

## 在红旗下幸福健康成长

山亭区第二实验小学四(1)班 小记者 吴湘卿 辅导老师 徐涛

当我系着红领巾走在校里的时候,当我站在国旗前聆听老师和同学们讲话的时候,当我和同学们在宽敞明亮的教室认真听讲的时候,我都感到很幸福。

听爷爷奶奶讲,他们小时候的生活很艰苦,是中国共产党带领中国站起来;听爸爸妈妈讲,他们小时候的生产力很落后,是中国共产党带领中国富起来;听老师讲,我们现在的生活真幸福,

是中国共产党带领中国强起来。

2017年10月,我从新闻上看到党的十九大召开了,老师给我们讲了好多关于十九大的知识,我们知道了祖国一天天强大起来,人民一天天富起来,环境一天天好起来。在生活中,我也看到了各种美丽的风景。春天来了,爸爸带我去放风筝,在宽阔的广场上我尽情奔跑;夏天来了,妈妈带我去看晚会,

各种节目精彩纷呈;秋天来了,爷爷奶奶带我回老家,丰收的景象非常美好;冬天到了,暖和的家里、蓝蓝的天空都让我感到幸福温暖。

老师告诉过我们,红领巾是国旗的一角。我喜欢系着红领巾,她让我感到很光荣;我喜欢系着红领巾站在国旗前,她让我感到很自豪;我喜欢系着红领巾和同学们一起上课、做游戏,她伴着我们幸福健康成长。

## 我真想把自己种在土地里

市中区红旗小学西校六(4)班 小记者 杨子晨 辅导老师 孙丽

春天,整个大地如诗如画;夏天,整个大地像一座五彩缤纷的大花园;秋天,整个大地像一座丰收的牧场;冬天,整个大地像白色的游乐园。

同学们,你们想把自己种在土地里吗?想变成什么植物呢?我就特别想让自己变成美丽的植物,种在土地里。

我想把自己种在春天的土地里,由一株鹅黄嫩绿的幼苗慢慢地成长。一棵垂柳,嫩叶翠绿,而最嫩处仍带鹅黄,我在轻轻摇曳,垂向水面,可引人注意了。清晨,我从梦中醒来,把自己的小辫子打扮得漂漂亮亮的。不时,一阵风飘过来,我的小辫子随着风悠荡,悠啊——悠,悠出黄莺的声声歌唱。

我想把自己种在夏天的土地里,变成一朵出淤泥而不染的荷花。虽然,一开始我在湿润的河床中睡觉,但是,在每年夏天就会从水中钻出来,变成一朵纤尘不染的白莲,宛如一位白衣少女,羞涩地卧在碧枝翠叶与波光水影之间。我羞答答地看着欣赏我的人们,和他们一同感受夏天的魅力。

我想把自己种在秋天的土地里,变成一朵不起眼儿的野菊花,生活在广阔的大自然。虽然,我只是一朵不起眼儿的野菊花,但是我一定要当一朵引人注目的野菊花。一大早,我从梦中醒来,觉得大自然真是太美了,于是我不由自主地哼唱起动人的歌,引来了四面八方的小动物们,我们一起快乐着。

我想把自己种在冬天的土地里,变成一束幽香醉人的腊梅。在一个寒冷的夜晚,我趁着爸爸妈妈不在的时候,悄悄地把自己的花瓣绽放开,和我的小伙伴一起

玩了起来。第二天早晨,人们来到后花园,香味扑鼻而来,大家不由地惊叹道:“真是太美了!”

我想把自己种在土地里,在这片土地,我可以尽情欢乐,听大自然美妙的声音,听小鸟在枝头歌唱,在这个世界里,我无忧无虑,自由自在。

## 秋天的树叶

市中区实验小学五(2)班 小记者 周琦昊 辅导老师 周存英

秋天是丰收的季节,秋天是金色的季节。

秋天,菊花开了,树叶黄了,一片片叶子在秋风中翩翩起舞。我最喜欢的还是像宝扇一样的银杏叶。

银杏树叶很好看,它的形状好似一把把小巧玲珑的

宝扇。初秋,它还是绿色,几阵秋风过后,它就逐渐变黄了,到最后,就全变成金黄色的了。那金黄色的树叶在阳光的照耀下又如同散碎的金子,为秋天增添了绚丽的色彩。

秋天,不仅有奇特的银

杏树叶,还有红彤彤的枫叶,黄灿灿的槐树叶……你看,这像不像一幅绚丽的风景画呢?

自古逢秋悲寂寥,我言秋日胜春朝。我爱这五彩缤纷的秋天!

## 《酷虫学校》读后感

山亭区第二实验小学四(1)班 小记者 马国宸 辅导老师 徐涛

一次偶然的机会,在新华书店一个角落的书架上,我发现了《酷虫学校》。

《酷虫学校》一共有十本,妈妈给我买了第二本和第六本,分别是《乱作一团的运动会》和《身怀绝技的飞虫们》。

通过阅读,我喜欢上了身材高大、体格健壮、威风凛凛、身披铠甲的甲虫,还有蝶非蝶、蛾非蛾的鳞翅目昆虫弄蝶;我认识了会装死的大

蚊;了解了水黾的生活习性……书中在小故事的下面插入图片和文字讲解,我相信即使再不喜欢学习的孩子也会急不可待地浏览并记住这些知识点。这本书像冒险故事一样精彩,像搞笑漫画一样有趣,读着读着我有时会捧腹大笑。在快乐和笑声中了解昆虫世界的知识,这种感觉真是太奇妙了!

我把书带到学校,很快被同学们发现了,他们争先

恐后地向我借着读,有的还拿出书跟我交换,午读时间读、课间休息读……这不,我的同桌周末的时候还把其中一本书带回家了,还回来的时候,给了我四本,另三本是从家里带回来的其他好看的书,当作对我的答谢。这本书不仅让我收获了知识,还收获了友谊,真是太高兴了。

我跟妈妈说,想把其他的已出版的八本全买回来,妈妈爽快地答应了。

## 关注消防 安全至上

山亭区第二实验小学五(5)班 小记者 黄鑫 辅导老师 赵月芹

提及消防知识,我们大家都知道小孩子在任何情况下都不能玩火。燃放烟花爆竹的时候一定要选在安全地带,生活中使用煤气要打开窗户,以免发生中毒、爆炸等事故。虽然这些道理我们都懂,可是大家做得怎么样呢?

记得有一年冬天,正值春节,我们一家去姥姥家串门。吃午饭的时候,我们大家都在家里高高兴兴地品尝美食,突然听到外面有人大叫:“着火啦!”“着火啦!”舅舅和爸爸他们立即奔了出去,参与到救

火队伍当中。只见天空中浓烟滚滚,伴随着大火燃烧时发出的噼里啪啦的声音,我的心跳得非常厉害。水桶、脸盆等器具的碰撞声;人们的呼喊声,孩子的哭声,各种声音混合在一起。在大家的齐心协力下,经过了三个多小时,大火渐渐熄灭了,留下了现场的一片狼藉。

事后听大人们讲,着火的原因是隔壁邻居为了逗自家孩子高兴,在没有观察周围环境是否安全的情况下,随意燃放烟花引燃了不远处的玉米秸秆垛。幸好那天风不大,不然,火借风势四处燃烧继而引燃电线、房屋、车辆、煤气罐等易燃易爆物品,就很可能造成人员伤亡,甚至造成二次事故。

春节本来是让人高兴的节日,可是医院里的急诊病人却是平常的几倍。这个原因不难找到,还不是人们的安全意识不高造成的吗?燃放烟花爆竹自古就是过春节的传统项目,虽然网络电视媒体总是告诫人们注意安全防止火灾,但是还是有一些人不能引以为戒,以身作则。

在这里,我想说:“关注消防安全至上!”这不止是标语或者口号,而是要牢记在我们每个人的心中,更要体现在我们的日常生活中。

## 乒乓球较量

山亭区实验小学五(5)班 小记者 高阳 辅导老师 杨俊梅

在我许多的业余爱好中,我最喜欢打乒乓球了。平时一有空,我就经常和小朋友抢案子打球,感觉好极了。

机会终于来了!本月月考测试后,由于我考得不赖,爸爸妈妈允许我双休日好好玩一玩,这样我就可以痛痛快快地打乒乓球了,其实我早已在心里打好了如意算盘。

周六上午,我和伙伴们一起来到学校的操场打乒乓球。我第一个上场,开始,我和对手打得很平稳,这就是我们打球的前奏——友谊球。不一会儿,对方就突然给我来了个杀球,他以为我不会接,结果我左脚一垫,右腿一跳,右臂一扬,拍子一转,“啪”地一声杀了过去,给对手来了个措手不及。“好球!”伙伴们为我欢呼着,对手“哎……”了一声,无精打采地败

下阵来。对手又换了一个,这一次,我越杀越勇,三下五去二,我就把他打得落花流水。这时,伙伴们都为我竖起大拇指,再次叫起好来,此时的我心里美滋滋的,别提有多神气啦。

正当我高兴时,不知从哪儿冒出一个陌生的男孩,用十分霸道的语气对我说:“小子,咱俩较量较量?”我没多想就点了点头。

比赛开始了,我俩都是杀球的姿势,“啪!”“啪!”“啪!”比赛很激烈,忽然,他给我一个超快旋转球,我一不留神,球就飞过我的头顶。我输了,大家都笑了。

这次我输得好惨,好狼狈。失落中我不由得想起一句话:山外有山,人外有人。是的,强中自有强中手,无论何时我们都要谦虚,谦虚使人进步。



## 守株待兔

山亭区第四实验小学四(6)班

小记者 单心雨 辅导老师 丁琼

## 勤劳的小蚂蚁

山亭区第四实验小学四(6)班

小记者 吴岳 辅导老师 丁琼